



二月四号 加入我们



通过 COVID-19 等事件促进癌症治疗的变革和创新

在“世界癌症日”，UICC 介绍了全球各地的癌症组织和个人为维护癌症治疗的进展而在疫情期间采取的英勇对策。

2021 年 1 月 19 日，星期二。瑞士日内瓦。

在 2 月 4 日“世界癌症日”到来之际，国际抗癌联盟 (UICC)

发表演讲，向来自世界各地的肿瘤科护士、医生、研究人员、志愿者、倡导者和其他护理人员以及政府机构表达谢意，感谢他们在过去 12 个月的 COVID-19 疫情期间所做出的艰辛努力。

“世界癌症日”的主题“[关爱患者，共同抗癌](#)”概括了他们的非凡精神和癌症社区的力量。在“世界癌症日”之际，[官方网站在专题页面中以感言和文章的形式](#)介绍了他们在过去一年中的故事。这些故事表明，虽然疫情正在威胁着抗癌斗争所取得的进展，但它也为消除许多国家卫生系统的系统性缺陷创造了契机。

UICC 针对 55 个国家的 100 多个成员组织（包括民间社团、医院、研究中心和患者支持团体）进行了调查，调查结果表明，他们的收入和[组织活动正面临着巨大的压力](#)，其中，近四分之三的人报告说，2020 年的收入减少了 25% 到 100% 不等。该调查针对 2021 年也做出了类似的预测。《[柳叶刀-肿瘤学](#)》在本月发表了针对调查结果的分析报告。

UICC 成员发表的感言进一步证实了[癌症组织在维持救生服务方面所面临的困难](#)，这种困难不仅源于资源减少，也源于为遏制冠状病毒传播而颁布的必要措施以及患者对传染的恐惧。报告强调，一线工作人员更加人手不足，有时还会抽身应对 COVID-19 疫情；预防方案、诊断和检测、临床试验和研究出现了中断和延误；旅行和社交聚会受到限制，因而难以参与社区宣传；在中低收入国家，获得基本药品的障碍更大。

UICC 主席兼印度阿波罗医院肿瘤科主任 Anil D'Cruz 教授说：“也许可以肯定的是，去年癌症服务的中断将导致诊断延迟，这反过来又意味着更高的癌症致死率。更糟糕的是，今后许多年里都很可能会感受到疫情对癌症治疗的更广泛的经济影响，甚至在高收入国家也是如此。至于中低收入国家，其影响是无法估量的。然而，令人欣慰的是，印度和其他地方的癌症社区为减轻这些后果采取了非凡的对策。他们的故事非常鼓舞人心，这些组织需要我们倾力提供支持，以便他们继续开展非凡的工作。”

UICC 提供的感言表明了[众多组织和医护人员正如何在全球范围内团结起来](#)，以便支持患者，恢复筛查和诊断，继续认识到预防需求，并为治疗提供安全的环境。志愿者们已经动员起来，



二月四号 加入我们



为匮乏的病人送去药物甚至食品，或确保将病人送往护理中心。私营部门正在开发创新型技术，以便减少医护机构的诊疗时间，同时保持治疗质量。借助于数字化技术，医生和研究中心能够在全球范围内开展合作，共享知识，并加速改善医疗服务，做到以患者为本。

肯尼亚阿迦汗大学医院顾问医师与乳腺癌外科肿瘤学家兼 UICC 常务理事 Miriam Mutebi 博士说：“近年来，癌症治疗取得了显著的进展。在高收入国家，我们看到某些癌症的发病率和死亡率有所下降。在非洲等中低收入地区，我们看到人们对癌症的认识出现了可喜的进步，各方已开始实施国家癌症防控计划。现在不应退却，而应继续前进。许多变革和创新都是防控 COVID-19 的‘一线生机’，我们不仅必须利用它们，同时还必须在疫情期间趁机改善卫生系统。”

抗癌斗争仍然面临很大的挑战。疫情的广泛影响将导致各国更难实现某些可持续发展目标，尤其是健康目标和全民健康保险。它还可能延缓世卫组织的雄心勃勃但切实可行的[全球战略，即在几代人的时间内消除宫颈癌](#)。与此同时，国际社会在疫情最严重的时候通过了这项战略，这证明了各国政府和组织有能力团结起来并注入新的活力，实现后代妇女不会死于可预防疾病的承诺。

UICC 的首席执行官 Cary Adams 博士说：“COVID-19 已经影响了全球的癌症防控措施，癌症社区所采取的对策非同凡响，甚至称得上英勇之举。今年，我们比以往任何时候都应该在‘世界癌症日’庆祝他们的成就。让我们大家将 2021 年的目标重新集中在如何共同努力，以应对癌症对世界各国构成的长期挑战。我们必须采取更多预防措施，尽早诊断，并确保所有癌症患者都能获得所需的优质治疗。”

“2021 年世界癌症日”致力于表彰以下人员的勇气和成就：癌症患者及其家人，以及照顾他们和为他们辛勤工作的护士、医生、研究人员、志愿者、其他护理人员和倡导者。同时，它也呼吁每个人协力拯救癌症患者。

[访问专题网页“标题”](#)

媒体联系人：

如果您有意安排采访 UICC 代表或想要了解更多信息，请联系 Eric Grant。

Eric Grant
UICC 沟通和媒体经理
grant@uicc.org
+41 (0) 79 125 1523



二月四号 加入我们



关于国际癌症控制联盟 (UICC)

国际癌症控制联盟 (UICC) 是规模最大、历史最悠久的国际抗癌组织。UICC 于 1933 年成立于日内瓦，在 172 个国家拥有 1,200 多个成员组织。它在联合国经济及社会理事会 (ECOSOC) 中享有咨商地位，并与世界卫生组织 (WHO)、国际癌症研究机构 (IARC)、国际原子能机构 (IAEA) 和联合国毒品和犯罪问题办公室 (UNODC) 建立了正式关系。UICC 拥有 50 多个合作伙伴，包括致力于抗癌的协会、公司和基金会。UICC 是 NCD Alliance、麦凯布法律与癌症中心和国际癌症控制伙伴关系 (ICCP) 的创始成员，并于 2019 年 1 月成立了城市癌症挑战基金会。

UICC 的使命是团结和支持癌症社区努力减少全球癌症负担，促进公平，并确保癌症控制始终是全球健康和发展议程上的优先事项。为了实现这些目标，它会借助于影响深远的创新型癌症控制活动和举措将全球领导人聚集起来，建设能力以满足区域需求，并开展宣传活动。

www.uicc.org

关于“世界癌症日”

每年 2 月 4 日举办的“世界癌症日”是个全球联合举措，全世界为此聚集起来，以便采取积极而鼓舞人心的方式改善癌症的形象。它由国际癌症控制联盟 (UICC) 牵头，旨在提高人们对癌症的认识并加强教育，同时呼吁全世界的政府和个人采取行动，从而在每年预防并避免数百万例死亡。

“2021 年世界癌症日”的主题是“[关爱患者，共同抗癌](#)”，它将积极呼吁个人竭力在行动中体现出力量，以便减少癌症日益严重的影响。

2020 年的运动曾经大获成功，当时，113 个国家开展了近 1,000 项活动，其中包括：52 个城市的 85 座纪念碑亮起了“世界癌症日”的标志性颜色，150 个国家发表了约 15,000 篇新闻文章，社交媒体提到了超过 720,000 次，超过 500,000 名网站访客下载了超过 120,000 份资料，同时有 65 个国家的政府积极参与其中。

如需了解更多信息，请访问：www.worldcancerday.org



二月四号 加入我们



关于“世界癌症日”的活动和基层活动

世界各地的地方和国际协会以及社区聚集起来，举办活动以专门提高人们对癌症的认识并强化相关教育。今年，鉴于疫情，癌症社区表现出相当大的灵活性和创造力。许多新的活动将以虚拟或混合形式举行，以取代可能不再允许举行的现场活动，如免费癌症筛查、筹款、宣传性步行和跑步，以及公开研讨会。

有关具体活动的更多信息，请访问：www.worldcancerday.org/map